
Bæredygtighed styrker din forretning: 
Du behøver ikke blot tage vores ord for det

Bæredygtighed står i forreste række både hos forbrugerne
og medarbejderne - penge og loyalitet er på spil

Miljømæssige og
sociale problemer

Kun 16 % af
beslutningstagerne

Og kun 12 % af
beslutningstagerne
i virksomheder 

Af virksomheder, der
forventer at se en
betydeligt øget
fortjeneste på 5 år,
lægger 47 % stor vægt
på miljømæssige og
sociale problemer.sociale problemer.

46 % mener

54 % af
opstartsvirksomheder

34 % mener 26 % mener 

58 % mener, at

68 % af medarbejderne

I dag vil medarbejdere, der arbejder hjemmefra, virkelig
overveje mulighederne, når det kommer til levering af udstyr

Ikke alle virksomheder er på samme niveau 

Men for dem, der håndterer sociale og miljømæssige
problemer, findes der muligheder

Alder spiller en rolle og påvirker holdninger og handlinger

56 %

Regionale forskelle spiller også en rolle

Danmark rangerer
som nr.

7

Og kun 57 % af personer
over 54 år

Virksomheders håndtering af bæredygtighed spiller en afgørende rolle for at tiltrække og fastholde
kunder og talent. Organisationer, der ønsker at være på forkant af udviklingen, bør overveje

miljømæssige og sociale problemstillinger, når de træffer beslutninger - især når det kommer til teknologi.

spiller en vigtig rolle for 87 % af
alle folk, både forbrugere (56 %),
når de skal træffe købsbeslutninger
(29 %) og arbejdsstyrken (24 %).

mener, at overvejelser om
miljømæssige og sociale
påvirkninger skal medtages
i planer for at komme tilbage
på arbejde og genopretningsplaner
for erhvervslivet.

mener, at mødemiljøer og social
påvirkning vil være væsentligt
vigtigere efter Covid-19.

Der vil også ses en indvirkning på mindre
håndgribelige områder. Stærke miljømæssige
og sociale kvalifikationer kan have en betydelig indvirkning.

på opfattelsen
af brandet.

anser det som en prioritet at leve
op til de miljømæssige og sociale
påvirkningsmål.

på medarbejderloyalitet. på arbejdsstyrkens
produktivitet.

arbejdsgivere bør fokusere mere på
sociale og miljømæssige spørgsmål
i kølvandet på Covid-19.

mener, at teknologien til hjemmearbejde
skal kunne holde længe, være
energieffektiv og reducere spild.

af virksomheder over 10 år gør.

tror, at miljømæssige og sociale problemer
vil blive vigtigere efter Covid-19.

Omvendt rangerer denne gruppe højest
i at kræve kvalitet i produktfremstilling
(57 %), energieffektivitet (48 %) og
reduceret spild (47 %).

Markedsrangering – 


